
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології, 
галузь знань 18 «Виробництво та технології», що реалізується у 

Полтавській державній аграрній академії
Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 181 Харчові технології, розроблена на 
основі діючого Стандарту вищої освіти для спеціальності 181 -  Харчові 
технології. Метою даної ОПП є формування у здобувачів вищої освіти 
компетентностей, потрібних для професійної діяльності у сфері виробництва 
та управління якістю і безпечністю харчових продуктів.

Підготовка досвідчених фахівців у сфері харчових виробництв на 
сьогоднішній день є важливим завданням. Харчова промисловість в країні 
перебуває не в кращому стані, тому саме зараз важливо уникати багатьох 
проблем, що пов’язані з наданням якісних послуг, що залежать від 
професіоналів орієнтованого кадрового потенціалу.

Зміст освітньо-професійної програми містить ряд фахових дисциплін, які 
вдало розподілені за відповідними компетентностями, серед яких є загальні 
та фахові. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є наявність в ній 
структурно-логічної схеми, яка відображує логіку й послідовність 
викладання обов’язкових дисциплін навчального плану і проходження 
практики.

Реалізація поданої освітньо-професійної програми сприятиме 
формуванню у здобувачів освіти здатності розв’язувати комплексні завдання 
у харчовій галузі.

Компетентності і програмні результати навчання у повному обсязі 
відображають здатність майбутнього фахівця до працевлаштування за 
здобутим фахом.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна 
програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 
Харчові технології, що представлена кафедрою харчових технологій 
Полтавської державної аграрної академії, має самостійний, творчий характер 
та є завершеною. Рівень підготовки та практична цінність є належними.

Але на наш погляд дисципліну «Проектування харчових виробництв»
доцільно було б назвати « Проектування і

І імені Олеся Гончар].
Завідувач кафедри харчових технологій,.- 
канд. техн. наук, доцент, 
заступник декана з наукової роботи та 
міжнародного співробітництва

чвиробництв».
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